

中心季刊

中信西雅圖福音中心

西雅圖華埠King街667號
667 South King Street, Seattle, WA 98104
P.O. Box 3269, Seattle, WA 98114

電話 / 傳真：206-624-0988

電郵：ccmsgc@hotmail.com

同工：戚劍豪主任、劉許芬芬幹事

第四十三期

二零零五年四月

中心宣言：在唐人街向廣大的西雅圖社區內普羅大眾傳福音，目的是領人歸主將他們帶回大西雅圖區內的各教會。

福音中心的

反思與目標

中信西雅圖福音中心重啓慶典講辭
陳明斌牧師（中國信徒佈道會總幹事）



(圖) 陳明斌牧師

感謝主讓我有機會與你們分享中信西雅圖福音中心重啓的喜悅！當然，能順道回溫哥華探望兒、媳，亦一大樂事！

猶記得 2004 年二月，我探訪這福音中心，坐下不過十幾分鐘，就感到頭痛，好不舒服！當時，我真不曉得戚劍豪主任和劉許芬芬同工等在那段日子是怎樣忍受的。難怪不久之後，他們都先後病倒了。

感謝主，在弟兄姊妹愛心的支持和幫助下，一切都已成過去，叫我想到了：**萬事都互相效力，叫愛神的人得益處。**

反思的機會

要不是有那段臭氣薰天的日子，我們怎會有這簇新的書室和寫字樓呢？而且，因著要重新裝修，就給了我們有重新檢討的機會。我們不但思想原有事工在推行上的配合和需要；更思想此時此地，究竟神設立中信福音中心的心意何在；而最重要的是反省我們的位份和角色是甚麼。換句話說，重新裝修正好給我們一個省察的機會。其實，省察是事奉主必須常有的操練，個人如是，教會如是，機構如是！Chuck Swindoll 和 Howard Hendricks 曾異口同聲說：「一個沒有經過省察、檢視的生命，不會是一個活得有價值的生命。」（“An unexamined life is not a life worth living.”）

是的，我們極需要經常自省，使我們所做的有意義，而不光是「做」。自省更提醒我們知道自己是否走在主的心意中；並思想我們會否把握主所賜的良機，甚或危機，去回應現今這個時代、這個社區的福音需要。（轉下頁）

中信西雅圖福音中心季刊

在當天有個約會
歌劇佈道會

5/20 (五) 晚上 7:30
華人浸信會 **免費憑票入場**
5801 Beacon Ave. S.
Seattle, WA 98108
門票：西雅圖福音中心 206-624-0988
華人浸信會 206-725-6363

5/21 (六) 晚上 7:30
宏恩華人宣道會 **免費入場**
13232 - 156th Ave. S.E.
Renton, WA 98059

5/22 (日) 下午 3:00
硤崙華人宣道會 **免費憑票入場**
7435 S.E. Foster Rd.
Portland, OR 97206
門票：波特蘭福音中心 503-236-2223

粵語聚會·附設六歲以下托兒服務
歌劇演出：黃愷欣姊妹·祭作舍
信息分享：伍宏濤傳道
合辦：華人浸信會·宏恩華人宣道會·
中信西雅圖福音中心·波特蘭福音中心
及波特蘭眾華人教會

CCM Seattle Gospel Center Quarterly #43

清楚的目標

(接上頁)在一般愛主的人當中，我們常聽到一句話：「我是為主而活的。」但說這話的人往往生活是無定向的，絕不理會究竟神在他身上是否有全盤計劃，好像神跟我們一樣只是東碰碰，西撞撞似的，卻從沒想過神刻意安排發生在我們身上的經歷，都是有意思、有原因的；不論是我們所受的教育、所有的專業、所經過的失敗和成功，還有我們的家庭背景、童年遭遇、所有的恩賜和性格，更有的神今天安放我們在甚麼環境…都有神的心意和計劃。

在此容許我借用詩篇十九篇的一句話，雖然「無言無語，也無聲音可聽」，但這一切都清楚告訴我們：此時此地，神在我們身上的心意和位份。如果沒有自省，沒有細察，我們就會繼續糊糊塗塗地人云亦云的「為主而活」。

其實，我們很多時候誤會了保羅常用的徑賽員的例子。須知道保羅心目中的希臘徑賽員是有積極的操練，有方式的培訓，有定規的賽途和有一定的終點；然而，我們心目中的徑賽，卻如中學時代的跑沙圈一般，跑是跑了，卻只是繞著沙圈來跑，跑到精疲力竭時，就是我們所謂的「終點」。我們跑屬靈的旅程也往往是這樣，以致沒有清楚的目標，沒有一定的途徑。個人的生命如此，已屬可惜；整體的生命也如此，就更糟糕了！

西雅圖福音中心

感謝主，西雅圖福音中心的目標一向非常清晰：我們不是教會，我們乃是服侍教會的；這個目標是肯定的！不但如此，中心位於唐人街，更肯定了它福音使命的重點：**把福音傳給唐人街一帶的人，即基層人士，也包括基層人士的家人——他們不少是較新的移民。**因著基層的背景和新移民的原故，他們都有特別的需要，甚至急需，對福音的回應，就與一般教會的會眾不一樣了。



(圖) 中信西雅圖福音中心

基於以上種種原因，中信福音中心就成了一條自然的橋樑，可以與不同背景和形式的教會同工、合作，以合適的模式和服務，把福音更有效地傳到這些未信者中間。不論英文班、入籍班、粵曲小組、餐福團契…都是與不同教會合作的成果；它們不是單獨的存在，乃是要配合教會，且應教會的需要而共同努力。我盼望教會能供給中心更多意見，或邀請中心一同參與更新的異象和事工。

當然，中心不是只顧唐人街一帶的需要，鑑於中心乃中信大家庭的一份子，它自然也提供了其他服務，包括：書室的服務，書籍、影帶等的借用和售賣的服務，提供短宣的機會，和多類型培訓的講座和課程，更配合教會舉辦大型佈道會。

不過，就中信本身的需要而言，我想特別一提的是，每個中心都是分發中信刊物的重要渠道。《中信月刊》可以說是當今最有效、最流通

的中文福音性定期月刊，單就美國和香港而言，已派發廿萬份；而且世界每個角落，有華人的地方，都可以看到《中信月刊》。近期，我們更收到不少來自各地在監獄中信主者的郵件，分別來自泰國、南美、歐洲等地。兩年前增發的簡體字版，需求量更是大幅度的增加，實在需要眾教會的支持，並積極鼓勵信徒代為派發。

西雅圖華埠

無可否認，從需要和福音戰略而言，華埠實在是福音中心使命最需要和最重要的工場。我趁著這中心重啓的機會，分享個人對每個中心的期望：願能藉著全力與教會配合，使基督耶穌的福音在這華埠社區產生重大而不容置疑的影響（to have a undeniable impact on the lives of Chinatown with the gospel of Jesus Christ）！

這究竟是甚麼意思呢？就是說，我們實在不能以有人信主為滿足。雖然我們須知道每一個靈魂都是主所寶貴的；也唯有聖靈動工，人才得救。但我的禱告是，希望不但不斷有人信主，更希望信主的人能興起以生命影響整個社區，特別在這唐人埠，無論是華人或非華人，都不能否認基督耶穌福音的大能與果效。然而，要帶來這樣的改變和果效，卻非中信福音中心獨力能作，也不是單單唐人埠的教會可為，乃是整個西雅圖眾教會合力的成果。（轉下頁）



(圖) 重新啓用感恩聚會



中心事工近況

感謝主賜給我們一個簇新的福音中心！這實在是祂的恩典，叫我們不但經歷到祂的信實恩慈，更確定祂要我們繼續在西雅圖唐人街傳福音的心意和路向，因為「這福音本是神的大能，要救一切相信的」（羅馬書 1:16）。

我們在二月十九日舉行「重新啓用感恩聚會」，與差不多一百位弟兄姊妹與朋友慶祝福音中心的重開。多謝陳明斌牧師從加州 Petaluma 來到西雅圖，為這次聚會擔任我們的特別嘉賓。

隨著中心的重開，我們陸續開展了各項工作。感謝主帶領多位弟兄姊妹來到福音中心服事！英文入籍班、會話班、及拼音班，在二月尾相繼開課，另有一期入籍班亦在四月初開課。五堂英文班合共一百零三位學生，當中有七十四位朋友尚未認識福音。我們在每堂課均有分享福音的時間，幫助同學們認識基督的救恩。

此外，我們亦首度開辦敲擊班，裝備在音樂敬拜方面有事奉心志的信徒，三月開辦的初級班便有七位弟兄姊妹參加。福樂團契也在二月尾開始聚會，節目包括晚餐、唱詩、遊戲、查經、及電影欣賞。我們透過輕鬆愉快的聚會方式，彼此認識，互相扶持。歡迎大家邀請親友一同參加。

我們現正籌備多個大型福音聚會，希望使用不同的媒介，把福音傳給社區內不同層面的朋友。本年聚會包括：5/20-22「愛在當天有個約會」歌劇佈道會、7/9-10 唐人街擺攤之聯合佈道工作、6/11, 7/16 及 8/13 頌夏夜卡拉 OK 晚會、及 9/24-25 金曲伴晚宴。詳情請留意中心的宣傳。

求主幫助我們「同有一個心志，站立得穩，為所信的福音齊心努力」（腓立比書 1:27 下）。願一切榮耀、頌讚、尊貴、權柄都歸給我們的主耶穌基督！※

紐約的例子

（接上頁）在此，讓我以紐約的例子與你們共勉：

當我修讀城市宣教時，有機會探訪一些美國城市，那些城市的教會為著基督的原故，聯合起來設法影響那些城市，紐約就是其中一例。在過去十年，大約有二百位牧者傳道人一直定期聚在一起為這個城市祈禱；很多教會都願意付代價去關顧有需要的人。我曾探訪一間位於臭名遠播之哈林（Harlem）區的教會。

那教會神奇地得到一間空置了的校舍，將它改變成為他們的教會。我在地庫看見十七個小庫，收容了十七個吸毒者，那教會的人定期去到這醜惡近鄰，照顧午膳，派發食物和飲料給那裡的人。如果他們願意聽福音的分享，就會得到食物。這十七個吸毒者就在那群真誠地接受基督的人中間。他們不稱這為「康復計劃」，而稱「門訓計劃」；因為這些人在康復過程中，仍繼續接受政府所提供的服務，卻又得到這教會提供一個清潔安全的地方，讓他們接受門徒訓練。十二個月之後，那教會並非產生了十七個成功的康復故事，乃是十七個耶穌基督的門徒，可以輪到他們出去帶領其他人歸向基督。

現在，紐約是個遠比以前安全的地方，警察和前任市長被譽為居功至偉；但事實上，神答允了該區教牧傳道同工禱告，並透過很多願付代價的事工，就如我剛才形容的一個，神在其中作工，改變了許多生命！

我的夢想

我並非說，在這裡我們要同樣的去做，而是說：我們不能僅僅滿足於在這裡拯救了一些靈魂，更要培訓那些我們會協助他們得救的人成為培訓者。同時，我們不單是以口傳福音，更要以實際的行動去關顧，並在身旁伴他們同行；這需要願付代價的愛心，和時間上的投資。

馬丁路德·金格博士曾有一個夢，那夢看來是如此的尊貴偉大；但它畢竟只限於地上的事；我們要為唐人埠有個夢，這夢遠比馬丁路德·金格的夢來得尊貴偉大，就是使人們離罪歸主，讓耶穌基督得著這城！

我的禱告是：華人教會社群聯同西雅圖福音中心為著神的原故，放膽試圖達成這個偉大的夢想！※（余黃國凱整理、翻譯）

感恩與代禱

- ◆ 感謝主慈愛豐盛的恩典，給福音中心一個**新起頭**！求主繼續引領我們前面的路，幫助我們活出基督的見證，好叫神的心意得著滿足，叫祂的榮耀得著稱讚。
- ◆ 請為本年度各**大型聚會及每週聚會**代禱，願主賜福使用中心之服事，施恩憐憫使多人得救。
- ◆ 請為眾**董事、同工及義工們**代禱，求主帶領我們的事奉，使我們同心合意，興旺福音，為主結出美好的果子。



福音中心是一所非牟利的基督教福音機構，除了兩位受薪同工，全賴弟兄姊妹作義工的事奉。如果您願意參與中心的服事，請致電206-624-0988戚劍豪主任。

如果您願意在經濟上支持福音中心，可將奉獻放入中心的奉獻箱或寄往SGC, P.O. Box 3269, Seattle, WA 98114。支票抬頭請寫Chinese Christian Mission，註明給Seattle Gospel Center。現金奉獻如需收條，請付上姓名和地址。謝謝！

開放時間

主日	休息
週一至四	中午12:00 至 下午5:00
週五至六	上午10:00 至 下午5:00

假期

5月30日(一)	亡兵紀念日
7月4日(一)	國慶日

每週聚會

週一	中午12:00 - 1:00	國語	祈禱會
	下午2:30 - 4:00	國語	國語查經班
週三	下午4:30 - 6:30	粵語	英文入籍班
	晚上6:30 - 8:30	粵語	福樂團契
週四	上午10:00 - 11:30	粵語	祈禱會-義工家
	下午2:00 - 3:30	粵語	老人運動及查經班-國際公寓
	晚上5:00 - 7:30	粵語	敲擊班
週五	下午1:00 - 2:45	國語	英文入籍班
	下午3:00 - 5:00	粵語	英文會話班
週六	上午10:00 - 12:00	粵語	喜訊福音粵曲團契
	下午1:00 - 2:45	粵語	英文拼音班
	下午3:00 - 4:45	國語	英文拼音班

聚會預告

唐人街擺攤

7/9 (六) 上午11:00 - 晚上8:00

7/10 (日) 上午11:00 - 晚上6:00

在華埠夏日節(Chinatown Summer Festival)

與眾教會擺設攤位 預備各項遊戲節目

免費派發各樣福音刊物及單張

一起接觸人群 分享福音

頌夏夜卡拉OK晚會

6/11, 7/16 及 8/13

週六晚上6:00 - 9:00 福音中心

粵語節目包括卡拉O.K.及短劇

免費入場 附設茶點招待

歡迎大家邀請親友一同按時參加



CCM Seattle Gospel Center
P.O. Box 3269
Seattle, WA 98114